

市直机关合唱大赛决赛暨颁奖典礼在我区举办



我区倾力打造 优质化现代学校

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李迅)今年以来,区实验小学高度重视文明校园创建工作,坚持围绕“让教育真实发生”的办学理念,以“向下扎根向上生长向善而生向美而行”为育人目标,倾力打造“人人向上而行的优质化现代学校”。

深化课堂教学改革,培养健康心理品质。加强德融数理德育课程建设,以传统文化和信息化为两大抓手,建立“向上班级,向上中队”双线并行的德育评价方式和“榜样少年、向上少年、白杨少年”的学生梯级评价体系;开展丰富多彩的校园活动和社会实践活动,综合运用多种辅导形式向存在心理困扰的学生提供精准支持。

突出实践育人作用,构建文化育人环境。以“党建”带“队建”,以鲜明正确的价值导向引导学生,以主题课程、仪式课程、纪念日课程等为载体,辅以红领巾广播站、红领巾学党史、红领巾讲故事、红领巾大讲堂等,点线面相结合,做到队建活动有真知。

完善育人评价体系,建立治理长效机制。将全环境立德树人写入学校章程,优化完善学生管理规定,以班级优化大师为平台,采用信息化手段,以评价引领成长,突出对学生品行的激励奖惩作用。



本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王欢 摄影报道)近日,“礼赞二十大 启航新征程”烟台市直机关合唱大赛决赛暨颁奖典礼圆满收官。来自全市市直机关的12支干部职工合唱队的600多名合唱队员,以一首首激昂的歌曲为线索脉络,共同谱写“礼赞二十大 启航新征程”的恢弘篇章。

活动自今年5月起广泛发动,市直机关各部门单位积极响应,踊跃参与,经过初赛报名、复赛视频评审和精心组织、层层选拔,最终遴选出11支优秀队伍进入了总决赛。他们以激情洋溢的艺术热情和昂扬向上的精神状态,唱出了为民服务的热忱,唱出了对使命担当的坚持,营造了礼赞二十大,启航新征程的良好氛围。经过激烈的角逐,评选出一等奖、二等奖、三等奖、艺术示范奖及优秀组织奖。出席领导及嘉宾为获奖代表队及组织单位颁奖,并与广大市民一同观看了比赛。

当天下午,12支队伍现场演绎的一首首歌曲,或慷慨激昂,或深情悠扬,表达了市直机关各相关部门单位职工对党和祖国深深的眷恋和热爱。比赛在歌曲《党啊,亲爱的妈妈》中拉开帷幕,这是一支来自市教育系统的表演队伍,通过完美的合

声演绎,表达了对党的深深热爱和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。随后,各参赛队伍带来的《祖国不会忘记》《走向复兴》《没有共产党就没有新中国》等一首首主题鲜明、慷慨激昂的歌曲激情上演,点燃了每一位现场观众的爱党、爱国之情。各机关代表队用充满艺术感染力的歌声,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,表达对党

的忠诚和永远跟党走的决心,也展示了全市上下干部们团结和谐、创新实干、拼搏争先的精神风貌。最后,市文化和旅游局的一曲《大江东去》将整场演出推向高潮,现场掌声不断。

参赛队员们和观众们一致认为,此次活动重温了红色经典歌曲,是一种追忆、一种感恩,也是一次自我教育,更是一次郑重承诺,一定要把唱红歌

焕发出的激情,化为做好本职工作的热情,变成服务发展、服务群众的真情,在市委、市政府的坚强领导下,自觉强化政治修养,不断加强党性锻炼,以只争朝夕的拼劲、锐意进取的干劲、坚持不懈的韧劲,为加快建设更具竞争力的新时代现代化国际滨海城市,奋力开创新时代社会主义现代化强市建设新局面贡献机关力量。

我区开展易燃易爆场所消防安全专项检查

法治政府示范创建 →

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 胡晓东 摄影报道)为切实加强辖区易燃易爆场所消防安全监管,提高易燃易爆场所消防安全管理水平,防范减少安全事故的发生,确保火灾形势持续稳定,近日,莱山消防开展易燃易爆场所消防安全专项检查。

此次检查以“点线面”相结合的方式,对各易燃易爆场所进行全面排查,严防消防安全“盲区”和“死角”,树立隐患就是风险的意识,全面督促企业落实消防安全主体责任,规范日常消防管理,切实筑牢消防安全防线。

检查中,消防监督人员重点对易燃易爆场所货物的储存、堆放是否符合相关消防技



术标准和管理规定,消防设施配备是否齐全有效,疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通,防火巡查制度是否完善、消防安全措施是否落实到位等情况进行了检查,随机对当班员

工灭火器的使用进行现场抽查,了解员工掌握消防安全知识技能的情况。每检查完一处,消防监督人员都及时向易燃易爆场所有关负责人反馈发现的消防安全问题,提出整改

意见和建议,要求其对发现的消防安全问题立即着手整改,同时要严格加强消防安全工作,牢固树立忧患意识,时刻紧绷安全之弦,做好每日巡查工作,要对重点部位、重点区域要严防死守,加强对消防设施的维护和保养,定期组织员工进行消防演练,全面提高工作人员的消防安全意识和初期火灾的扑救能力,确保消防安全。

通过检查,在提醒各易燃易爆场所负责人时刻落实好消防安全职责的同时,也进一步筑牢了辖区易燃易爆场所的消防安全防线,为辖区创造安全、稳定、和谐的消防安全环境奠定了坚实的基础。下一步,莱山消防将联合相关职能部门持续加大力度做好易燃易爆场所消防安全检查、宣传、帮扶指导工作,为营造辖区良好消防安全环境打下坚实的基础。

区市场监管局发布 食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:山东立健药店连锁有限公司莱山绿色家园店

上榜理由:未凭处方销售处方药

黑榜二:莱山区银丰饭店

上榜理由:抽检不合格